Бланк ответов по истории, 10-11-е классы, СПО 
	Задание 
	Ответ

	1
	1
	Летопись 

	
	2
	

	
	
	

	
	
	

	2
	1
	Успенский собор, Дмитриевский собор. Город Владимир

	
	2
	В 12 веке,

	
	
	Успенский собор не имеют скульптурных украшений а Дмитриевский собор наполнен скульптурами

	
	
	Количеством полукруглых арок

	
	
	У Дмитриевского собора всего один купол

	
	3
	


	3
	1
	Ивану Грозному

	
	
	Андрей Курбский

	
	2
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	3
	Жестокость, безвольность

	
	
	Образованность, много энергии

	
	
	

	4
	1
	Наказ

	
	
	Екатерины 2

	
	2
	

	
	
	

	
	
	

	
	3
	Жалованная грамота дворянам

	
	
	Манифест о дарованнии вольности дворянству

	
	
	

	5
	1
	

	
	
	

	
	2
	

	
	
	

	
	
	

	6
	1
	

	
	
	

	
	2
	

	
	
	

	7
	1
	

	
	2
	

	
	
	

	
	
	

	8
	1
	Исаакиевский собор

	
	
	

	
	
	

	
	2
	

	
	
	

	
	
	




